TANAKAN 40 mg, comprimes enrobe

Veuillez lire attentivement cette notice avant de prendre ce médicament. Elle contient des informations importantes pour votre traitement.



tanakan
extrait de ginkgo biloba standardisé (egb 761) - 40 mg

1. QU'EST-CE QUE TANAKAN 40 mg comprimésérrobé ET DAN QUELS CAS EST-IL UTILISE ?

dans le traitement des traubles neurologiques mineurs lies au vieillissement

maladie des arrères des jamptomes de l'arrente des membres inféneurs maladie des arrères des jambes entrainant des crampes douloneurses à



COMPRIMÉS

NOTICE: INFORMATION DE L'UTILISATEUR

TANAKAN 40 mg, comprimés enrobés.

Veuillez lire attentivement cette notice avant de prendre ce médicament. Elle contient des informations importantes pour votre traitement.

Si vous avez d'autres questions, si vous avez un doute, demandez plus d'informations à votre médecin ou à votre pharmacien.

- Gardez cette notice, vous pourriez avoir besoin de la relire.
- Si vous avez besoin de plus d'informations et de conseils, adressez-vous à votre pharmacien.
- Si les symptômes s'aggravent ou persistent consultez votre médecin.
- Si vous remarquez des effets indésirables non mentionnés dans cette notice, ou si vous ressentez un des effets mentionnés comme étant grave, veuillez en informer votre médecin ou votre pharmacien.

Dans cette notice:

- 1. Qu'est-ce que TANAKAN 40 mg comprimé enrobé et dans quel cas est-il utilisé ?
- 2. Quelles sont les informations à connaître avant de prendre TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?
- 3. Comment prendre TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?
- 4. Quels sont les effets indésirables éventuels ?
- 5. Comment conserver TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?
- 6. Informations supplémentaires

1. QU'EST-CE QUE TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ET DANS QUELS CAS EST-IL UTILISE ?

Vasodilatateur périphérique

(C : système cardio-vasculaire)

Ce médicament est indiqué :

- dans le traitement des troubles neurologiques mineurs liés au vieillissement.
- dans le traitement des symptômes de l'artérite des membres inférieurs (maladie des artères des jambes entraînant des crampes douloureuses à la marche).
- dans les troubles visuels et autres troubles (auditifs ou vertige) d'origine circulatoire.
- dans la maladie de Raynaud.



2. QUELLES SONT LES INFORMATIONS A CONNAITRE AVANT DE PRENDRE TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?

Ne prenez jamais TANAKAN 40 mg comprimé enrobé dans le cas suivant :

- Antécédent d'allergie à l'un des constituants du comprimé.

En cas de doute, il est indispensable de demande l'avis de votre médecin ou de votre pharmacien.

Faites attention avec TANAKAN 40 mg comprimé enrobé : Mises en garde spéciales

En raison de la présence de lactose, ce médicament ne doit pas être utilisé en cas de galactosémie, de syndrome de malabsorption du glucose et du galactose ou de déficit en lactase (maladies métaboliques rares).

Précautions d'emploi

En cas de doute, ne pas hésiter à demander l'avis de votre médecin ou de votre pharmacien.

Prise ou utilisation d'autres médicaments

Si vous prenez ou avez pris récemment un autre médicament, y compris un médicament obtenu sans ordonnance, parlez-en à votre médecin ou à votre pharmacien.

Grossesse et allaitement

Demandez conseil à votre médecin ou à votre pharmacien avant de prendre tout médicament.

Liste des excipients à effet notoire : lactose monohydraté

3. COMMENT PRENDRE TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?

Posologie

3 comprimés par jour, à répartir dans la journée.

Mode et voie d'administration

Voie orale.

Les comprimés sont à prendre avec un demi verre d'eau au moment des repas.

Durée du traitement

Conformez-vous à l'avis de votre médecin.

4. QUELS SONT LES EFFETS INDESIRABLES EVENTUELS ?

Comme tous les médicaments, TANAKAN 40 mg comprimé enrobé est susceptible d'avoir des effets indésirables, bien que tout le monde n'y soit pas sujet :

rarement troubles digestifs, troubles cutanés, des maux de tête.

Si vous remarquez des effets indésirables non mentionnés dans cette notice, ou si certains effets indésirables deviennent graves, veuillez en informer votre médecin ou votre pharmacien.

5. COMMENT CONSERVER TANAKAN comprimé?

Tenir hors de la portée et de la vue des enfants.

Ne pas utiliser TANAKAN 40 mg comprimé enrobé après la date de péremption mentionnée sur la boîte.

A conserver à une température ne dépassant pas 25 °C.

Les médicaments ne doivent pas être jetés au tout à l'égout ou avec les ordures ménagères. Demandez à votre pharmacien ce qu'il faut faire des médicaments inutilisés. Ces mesures permettront de protéger l'environnement.

6. INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Que contient TANAKAN 40 mg comprimé enrobé ?

La substance active est :

Les autres composants sont :

Lactose monohydraté, cellulose microcristalline, amidon de maïs, silice colloïdale anhydre, talc, stéarate de magnésium, hypromellose, macrogol 400, macrogol 6000, dioxyde de titane, oxyde de fer rouge.

Qu'est ce que TANAKAN 40 mg comprimé enrobé et contenu de l'emballage extérieur ?

Ce médicament se présente sous la forme de comprimés enrobés. Boîte de 30, 60, 90 ou 500 comprimés enrobés.

Titulaire/ Exploitant

IPSEN PHARMA
65 QUAI GEORGES GORSE
92 100 BOULOGNE- BILLANCOURT

Fabricant

BEAUFOUR IPSEN INDUSTRIE RUE ETHE VIRTON 28100 DREUX

La dernière date à laquelle cette notice a été approuvée est le 04/08/2011.

Des informations détaillées sur ce médicament sont disponibles sur le site Internet de l'Afssaps (France). Anothe selduot addessibles addessible addessibles addes